



22 июня Муфтий Москвы, Центрального региона и Чувашии, член ОП РФ Альбир хазрат Крганов принял участие в возложении венков к могиле Неизвестного солдата и памятнику маршалу Георгию Жукову в Москве

В торжественной церемонии возложения венков приняли участие председатель Московской областной думы Игорь Брынцалов, члены регионального правительства, главы городов и районов Подмосковья, ветераны Великой Отечественной войны, Герои Советского Союза и России, почетные граждане Московской области, члены подмосковной Общественной палаты, представители общественных объединений.

Церемония возложения венка к Могиле Неизвестного Солдата и памятнику великого полководца маршала Жукова сопровождалась маршем солдат различных родов войск. Павших героев почтили минутой молчания.

День начала Великой Отечественной войны (22 июня) установлен как памятная дата в России – День памяти и скорби – федеральным законом 1995 года №32-ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России». В память об этом трагическом событии в России вспоминают погибших, проводят шествия со свечами, возлагают цветы к памятникам и мемориалам.